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PLAN DE TRABAJO
LXI LEGISLATURA DEL H. CONGRESO DEL ESTADO DE PUEBLA



Mi nombre es Javier del Valle Hernández
integrante de la LXI Legislatura del
Honorable Congreso del Estado Libre y
Soberano de Puebla, y tengo el honor de ser
representante del Distrito Local 03
conformado por Zacatlán, Chignahuapan,
Ixtacamaxtitlán, Ahuazotepec, Aquixtla,
Libres y Ocotepec.



INTRODUCCIÓN
Es una gran honor para mí el poder trabajar a favor y en beneficio de la población; el
pasado 01 de marzo, asumí el cargo como Diputado del Distrito 03 con cabecera
Zacatlán, y debo decir que para mi es un gran orgullo el poder representar y ser el
porta voz de mi pueblo dentro del gobierno.

Asumo un gran compromiso con la ciudadanía, pues con responsabilidad, coraje,
constancia, disciplina y perseverancia trabajaremos en equipo para lograr atender las
necesidades de las y los poblanos. Poder otorgar nuevas oportunidades que nos guíen
al desarrollo y crecimiento, pero sobre todo, ofrecer soluciones a problemas de
carácter público, logrando así una mejor calidad de vida para nuestra Ciudadanía. 



Distrito 03
Cabecera Zacatlán



FUNDAMENTO JURÍDICO

De acuerdo a lo establecido en la Constitución Política del Estado Libre y Soberano de
Puebla, en los artículos 32, 33, 38, 50, 57 y en cumplimiento con lo dispuesto en el
artículo 43, fracción I, de la Ley Orgánica del Poder Legislativo del Estado Libre y
Soberano de Puebla, presento mi Plan de Trabajo el cual desempeñaré como Diputado
integrante de la LXI Legislatura del Honorable Congreso del Estado de Puebla.



OBJETIVOS

Mis principales objetivos como Legislador son atender las necesidades de la Población,
Impulsar y fortalecer proyectos en beneficio de todos, tener un enfoque claro en
nuestras fortalezas, conocer las inquietudes de las y los Poblanos y poder trabajar en
ello.

Atender a temas de interés social, y analizar cada uno de ellos para poder gestionar de
manera responsable y eficiente el impacto que tendrán en nuestro Estado, pero
principalmente, dentro de las regiones que forman parte del Distrito a mi cargo.



MISIÓN

Ser un Legislador comprometido a legislar en favor de las y los Poblanos, ser la voz de
la ciudadanía dentro del gobierno, atender temas y problemas de interés público,
conocer las inquietudes de la Población y regir así, una gobernanza capaz y preparada.



  OCOTEPEC OCHIGNAHUAPAN   AQUIXTLA

   AHUAZOTEPEC     LIBRES  IXTACAMAXTITLÁN

ZACATLÁN



COMISIÓN / COMITE CARGO

COMISIÓN DE TURISMO PRESIDENTE

COMISIÓN DE BIENESTAR VOCAL

COMISIÓN DE CULTURA VOCAL

COMISIÓN DE DESARROLLO URBANO VOCAL

COMISIÓN DE ORGANIZACIONES NO GUBERNAMENTALES VOCAL

COMISIÓN DE PARTICIPACIÓN HUMANA Y COMBATE A LA CORRUPCIÓN VOCAL

COMISIÓN DE VIVIENDA VOCAL

COMITE DE INNOVACIÓN Y TECNOLOGÍA VOCAL

DENTRO DE LA LXI LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL
ESTADO FORMO PARTE DE LAS SIGUIENTES COMISIONES Y COMITÉ: 



GESTIÓN SOCIAL
Estableceré una casa de gestión en el Distrito 03 con cabecera en Zacatlán para atender de
manera oportuna las necesidades y peticiones de los ciudadanos. 

Realizare reuniones de gestoría por los municipios pertenecientes a mi Distrito 03 para
identificar cuales son sus requerimientos y necesidades y asi mismo proponer iniciativas que
los puedan ayudar.

 
Gestionaré y promovere actividades que beneficien a los habitantes de mi Distrito. 

Realizare acciones para impulsar un mayor derrame económico para las y los poblanos.



AGENDA LEGISLATIVA

Presentare iniciativas  de Leyes, Decretos o Acuerdos para que ayuden a mejorar las condiciones
económicas y sociales en el Estado de Puebla.

Asistiré de manera puntual a las Sesiones Ordinarias y Extraordinarias que celebre el H.
Congreso del Estado de Puebla, de igual manera participaré en las Comisiones y Comité a los que
pertenezco para poder atender los asuntos en trámite que sean turnados.

Durante los recesos del Congreso visitaré los municipios que conforman mi Distrito para poder
informarme de la situación que guarda la Administración Pública.

Informaré por lo menos una vez dentro de lo que dura mi periodo como Diputado a los
ciudadanos de mi Distrito sobre mis actividades realizadas.



Contacto

dip.javier.hernandez@congresodepuebla.mx
Tel. (222) 372 11 00 Ext.136


